g 2 1 sl 2 pdy ugaa g2t Alaalil) G gy gV ga 4y il

Glis b ; Y Baa slaal) g ol judll; dala 2011/2010: 4wl ) Al

www.9alami.com el judll

A8 e jas aat rcdagl) 1 s
0 ety LA (sl 2 o il sall G il e A yadl sl 2 s sl Th s sl i
LelSai oy (8o sy e (5 siai Y sl oda ] yiiad

U paslysall s s Al 5o

(00.25). 20 sl sl 558 a5 Jac|

(00.75).55 yras L 3 il 63g] ‘_,J.\SS\ atill Cual

(00.25).33 510l 23g] Loy 1) A8lla G il

. E =162MeV 1uddlay 2%ph Gabia )l a5 jaals

(00.5).llsa Jle . PP U sl G )l il ST AT 8l 5y i) 028 o

PIU a5 sl oo lalY) Gablinl) 4l )

(00.5)p 5353 3 53 S 5 haasac 4y jaall 3 jaall (8 dualadl (5 5 53l ciidil) dlabase S
(O1).p550 ) sall (e B2 58 63 i85 e AE AasUll Z8Ual) Mev 8as s sl

(o= iy (Bl ¢ 518 Jleatinly 4y a3 j0ua jee aai )

taballl vie 3 Aall A a s Al ABS m(1) 5t ddaalll vie 3 Aall A sl ) sall A1 m(t) s
(00.5). sl e ANy eladY) Gailil) o gli dac | -

(00.5) AL AV o el il -2

%(tt)) =15 10l A 4 ya 3 _daal L jaill Al all el o

.\ m'(t).MUJ
t

| (1
.. t).M
(01.25)( 234as8 5l ol e t)  t= T:](z) ™)y

(00.5).5 5l 238 jee mitiLl -
idaall) meﬁs\”g\m@wgﬁsdim;tw\ s dic 5 jhuall o3g] elady) Ll caual

(¢1).10g» t=0
:Claaa

m(He) =4001% ; M, =230gmol™ ; mU)=234040% M, =234gmol™
m(Th)=230031L ; m(p)=10072& ; m(n)=1008661 ; N, =602102mol"
t,,(U) =245510°ans ; u=9315MeV.c™ . lan=36525jours

O O

N, = 60210”mol™



Genious
Typewritten text
www.9alami.com


2 (poad
Led Aalall Sl o 5500 Lgtimsy et i L) 15 jliaal) COESAlly any Lo oy (o (g pall 120 8 0y s
A58 culalad a8 5 o) el GV b ()1 5 lieall LSl dad Sy Lai el Hliaball 5l ) Jlé 5 jSaall o das
S L S ) plai 3 plalial) et A ClESAl) 02 auda g o8 Cua 3 3lae QWS (tramway )it xS 5kl jueal
@ﬂ\;b\uﬁgﬁ.\he)ﬂféﬂs:&&uq)mw

iSal) -l
Al A0 el B plall jais CiSall 138 da (e (Baas ST g TF B LAY pilall adde auia g EiSa e 860
Lo yind Alaad vie K Ll oald 315, E=10V 0 i 55 4 sa RC ke samal) 4085 o5

Fe) sill Sl
j (O1). 8 (s o G U sl Ly (Al Adualicl Al a5l -]

f¢ 7=RC o4&l Llalilll slaall da U (1) = EQ-€77) Of O (38
1 (20.5).
(00.25). el AV Ue &l it (Sinie o y8 JSGy Jie
el pe gl R=100 Of lele (oiSall da dad aa o) 105 st RC il S (g 1) A3l
(00.5). <) e 4 adl)

1A (ol S e Sl il

U

Gy t= 20siballlile )] a8 oz sall A Ll adald s
«(

(O1). Sl g inl giias i Abalisll slaall 2ag) -]
(O1).R'=2R has ALl Gl Aabaall Sa aa5) 22

(00.5) t=04daalll xic 5 plall & jlall Ll 308 dagd an 5l -3

(00.25).0e 0 Ay JLil) 308 ol 33 (i (o )8 JSGy Jie -4

(00.75) t=20S 5 t=0 cilaalll sie (AN 843 5 Haall A8l dad ol -5

R oY Jeasall G ge C7 s Al Cii€a 8 Silad) (A 3 85 (S -6
C'=2C Cuny g il Al die agday o (g (SloeSH gl el aa ol L2 jie OIS C7 i) i lile
(01.25)

UcTC_I_




s liansl)

A ) sall delia 8 ddails 538 CgHsCOOH s 3l (iasa Jexing

m}C:O’lmolL'la‘).\S}djlués LLA;ASJM\ cw\éeﬂdj‘).d\umwm:dﬁ&_um
. V=100mL

(01) .M(CgHsCOOH)= 122g.mot Aass . m AL Caal -]
(00.5).slal) e &y g 3l (men Jolds Alalas S
T (el o) Gt ol 5 Jelill a1l Jganll ol PH=2, 6298 sladl pH Gl
(01.5).delil
(01).c sl die Jladd) 352 sa sall Ll £ 391 580 5 Gl
(01) .delaill ¢ ) 5l A0 dad o)
5 48hesl) de ganall ) ghatin o Coia ¢ gyl (men (e B s AeS il o ) Al ) i) da
(O1) T A&l el aiill L pe sa0al) 77 gl il i )8

G (g &)

b Cul )l MY sl e

2010




1 s

PHU psl sl s gh Al o |

L isi 142 5Usis 092 (e U Bas osSE -]

Am=Z.m(p)+(A-2Z).m(n) - m(2932“U ) -2
Am=92*1,00728+142*1,00866-2340409=185858 ;¢

E, = Amc? 48kl 385 ellay sy sill clulai ol oy d8la ) 400 AU J g KU il (e iy
E, = Amc® =1858581.c* = 185858 9315=173127MeV (al -3

U 5 D0Ph (e JSI A gl Al Loy Hl) 48U il 4

82

_E (V) 173127
234 234
E (®Pb) 1621

E(CePb) = 28(;6 206-7,9|v|eV/nuc|éon

24 a5l e 1)l ST 29%ph 3 i) 33 £(2%Ph) > E(BU) o W

(V)

= 7,4MeV/nucléon

P assly sl sy sl e lad¥) (bl A ) -]
U - “eTh He -1
Usisi 140 5Usis e 90 (e 29Th s sl oS
AE =[m(*%Th) + m(;He) - m(%,U)].c* -2
AE = (23Q0311+ 4,0015- 2340409u.c’> =-0,00831c? = —0,0083* 9315=-7,7319VeV & <&
-3
N(t) =N,e ™t -

m(t) N,




: N'(t)y}bt&_}aﬂmmu\ 2§8Th CRRVRIETA SEPRSC RS
N'(t) = No = N(t) = Np (1-e™") :Lsd

0l plas

ml(t) - No (1_9_/“) — MTh (1_e_M) - MTh(e/“ _1)

Th

m) - Nme® M, e v

1)

:mjeﬁ.t _1+M

(e/i.t _1)
m(t)MTh m(t)MTh

\ In[1+ m(t)IVIUJ
:>/1.t:|n[1+MJ:t — m(t).M,
m(t).M, A

rde Jians Ul

In 1+M
t= rn(t)l\/lTh

In2 e

*
|n(1+ 15* 234

{= | 530 j*.2,455.105: 3310°ans
n

_Ir12t

N,e ¥
a(t) :aoe—ﬂ.t =N :ANOe—/I.t = my -NAe_/"t - |n2mo A
My Ly My

a(t) = 9110°Bq




u.(@)= E(j__e—t/r) :M :E_e—t/r :E_e—t/r
C dt 7 RC

dUc(t) :Uc(t) +RC* Rice—t/r - E(l_e—t/r) + Ee—t/r -E

U (t)+RC
(1) "

U (t)=E@-e') s ddalall dalaall Jad o3

-3

) e &gl el (g s




U (t)+Ri(t) =0

ﬂ+R'%:O
C dt
dg_

+RC
a dt

q(t) = qoe-t/R'C - oo dalialadl) ddatadll Js 22
: o da8 2aa3] 13
) 12208824l JBa 4 Al o LT S A Ly 533 o3 Al Al jgS Al 2 g

0, =CU, (t =20s) = EC(1-€e"'") =10(1- e ") = 865C

|(t) - dg(tt) - _%e—t/R'C - _0’4%—0,03 (A)

_Ce—t/R'C - _0’4%% /20 .u:’ﬂ _4

() _ (865) "

=374 Ll .5
C 2

1q
E(t)==
e() 2

20
E.(t=0)=374J
E.(t =20s) =37,4e* = 506]




U, =U,
9 =q+q=CU, +C'U, =(C+C, =q,

m = n(C,H.COOH).M (C,H.COOH) = CV.M (C,H.COOH)

m= 01* 01*122= 122g

CeHsCOOH 5y + Hy0)5 CoH5CO0Gg) + Hs0fag) -2
3

C4H,COOH,,,, 2 C,H,COQ;

(aq)

+ H3O(;q) d&;\.‘n&\ dalas

palall li,;.qS(mol)

5 b5 ool A

885 Jsaill s

5 80 il )

X, =n,(H,0") =[H,0"]V =10V =102°01= 2510 mol

X; 25107
CV 107

= 25107 = 25%




X
[C,H,COO 1=[H,0"]= Vf = 2510°mol.L™

102 - x 2 _ 4
C.H.COOH] = r 10 2_’5'10 = 97510 2mol.L™
6 e Vv 10

—14
Ho]=_Ke - 10

= —= — = 410"mol L™
[H,O0"] 2510

_[CH,COO |- [H;0"], _ (25107)2

= 6410
[CsHsCOOH],, 975107

-6
Qt‘&._iw\b.dﬁi\cdcﬁﬂ\c‘)&jt’ udM«ﬂg})ﬂ\umz\ALa;\Lﬁﬁé‘;”Mff
oAbl ot 8 skt de geaalld IS8 5 Qp<K -0 el g i) man Adloals Liad W L

) 3 a8 @l g gl aea Jeliiall awall 38 5 o La g Do laial 380 5 o) 3 el Sleal) ansill s of alas
X 3 e PO R R e ak il @




